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                                                                                                                                                                             اٗشٍهزٕ )ّوپار(الف( 

                                                                                                                                                                                          آًتالپٖ سَختيب( 
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                                     ػثارت ّإ سٗز را تا خط سدى ٍاصٓ ًادرست در ّز هَرد، کاهل کٌ٘ذ.                                                                 2

 (Caالف( ضؼاع اتوٖ کلس٘ن )
بیشتز

  کمتز
                                                                                                            ( است.                                     Mgاس هٌ٘شٗن ) 

  ب( فلشّا هٌاتغ
  تجدید پذیز

   تجدید ناپذیز
ّستٌذ چَى سزػت تاسگطت آًْا تِ طث٘ؼت  

بسیار کم 

   بسیار سیاد 
                                                                                است.                                         

 آلکاًْا هَادٕ  ج( 
قطبی

  نا قطبی
                                                                                   اًذ.                                                                                      

   ، ٍاکٌطٖ است تا  CO2(S)               CO2(g)  ٍاکٌص ت( 
بشرگتزاس صفز

  کوچکتزاس صفز
                                                                                       .                  

  هتاى اس تجشٗٔ گ٘اّاى تِ ٍس٘لٔ تاکتزٕ ّإ  ث(
هواسی 

  بی هواسی
                                                                            .در سٗز آب تَل٘ذ هٖ ضَد  

  ج( گاس ّ٘ذرٍصى اس هَلکَل ّإ 
تک اتمی

  دو اتمی
                                                       تطک٘ل ضذُ است.  
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    .ػثارتْإ درست ًٍادرست را هطخص کزدُ ٍتزإ هَارد ًادرست ػلت را ت٘اى کٌ٘ذ 3

                                                                                             تِ اضتزاک هٖ گذارد.، الکتزٍى  ( فلشٕ است کِ در ٍاکٌص تا دٗگز اتوْاGeن )صرهاً٘الف( 

                                                                                                                                       ّزچِ ٗک ػٌصز فؼال٘ت ض٘و٘اٖٗ ت٘طتزٕ داضتِ تاضذ،احتوال ٗافتي آى تِ ضکل آساد در طث٘ؼت کوتز است.ب( 

                                                                                                                        ارسش سَختٖ کزتَّ٘ذارت کوتز اس چزتٖ هٖ تاضذ.ج( 

                                                                                                 س٘ذ آلٖ تا آه٘ي تِ دست هٖ آٗذ.                                                                                               ػاهل آه٘ذٕ اس ٍاکٌص ات(
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                              دّ٘ذ.                                                                                                                        تِ پزسص ّإ سٗز پاسخ کَتاُ  4

                                                                              اس رفتارّإ ف٘شٗکٖ فلشّا را ًام تثزٗذ.                                                     هَرد2 الف(

                             چِ هٖ تاضذ؟                                                                                                                  II ب( ػلاهت ٗا ًطأً ضٌاساٖٗ آّي

 ج( در چِ صَرت ٍٗضگٖ آتگزٗشٕ الکل ّا افشاٗص هٖ ٗاتذ؟
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 * اداهة سؤالات در صفحة دٍم *
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 هْرآهَزشگاُ
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 بارم سؤالات( 2صفحِ ) ردیف

                                                                                                           است؟چزا؟                                                                                                                      اًجام ًاپذٗزکذام ٗک اس ٍاکٌطْإ سٗز  5

1)Zn + AgNO3                      Zn(NO3)2 + Ag                                                                                                                           

2)Fe + KCl                   FeCl2 + K                                                                                                                                                 

5/. 

                         ( استفادُ کٌ٘ذ.                                                                                                                   در داخل هزتغ اس ػلاهتْإ ) 6

    C2H5OH            C6H13OHب( اًحلال پذٗزٕ :                              C5H12                C8H18الف( قذرت ً٘زٍٕ ت٘ي هَلکَلٖ : 

 C3H8               C2H6ت( گطتاٍر دٍقطثٖ :                                                     C17H36                 C13H28ج(گزاًزٍٕ : 

1 

تِ پزسطْا پاسخ دّ٘ذ.                                                      ( است.2( ت٘طتز اس ظزف )1درضکل سٗز سزػت حزکت هَلکَل ّإ آب در ظزف) 7

                     (                         2(                                )1الف( دهإ آب در کذام ظزف کوتز است؟چزا؟                                                                                 )

 ب( اًزصٕ گزهاٖٗ کذام ظزف تث٘طتزاست؟چزا؟                                                      

                                                                                                                                                   

1 

لیتر گاز 6درصد باشد برای تهیه  57برابر  MgCl2 + H2 Mg + 2HCl             در صورتیکه بازده درصدی واکنش : 8

 است؟چند گرم فلس هنیسین لازم STP هیدروشن در شرایط 
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 گزم گاس ً٘تزٍصى هًََاکس٘ذ تا گاس اکس٘ضى خالص چٌذ ک٘لَصٍل گزها آساد هٖ ضَد؟        3اس تزک٘ة کاهل  9

2NO(g) + O2(g)                        2NO2(g)         ,(N=14 /O=16 : g.mol
-1)                                                                                

 

1 

               در کذام ٍاکٌص هَاد فزآٍردُ پاٗذارتز است؟چزا؟          10

 

 

5/0 

KJ.mol 415تزاتز C-Hاگز ه٘اًگ٘ي آًتالپٖ پًَ٘ذ  11
 است؟ دل٘ل اًتخاب خَد را تٌَٗس٘ذ.  kj 1660تاضذ، آًتالپٖ کذام ٍاکٌص تزاتز   1-

1)CH4(g)                 C(S) + 4H(g)                                                                                                                                                  

2) CH4(g)                C(g) + 2H2(g)                                                                                                                                                

3) CH4(g)                C(g)  + 4H(g)                                                                                                                                                 

4) C(g) + 4H(g)                 CH4(g)                                                                                                                                                 
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 * اداهة سؤالات در صفحة سَم *
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 * ( سَالات3صفحِ)  *

  تا تَجِ تِ هؼادلِ ّإ سٗز تِ پزسص ّا پاسخ دّ٘ذ.     12

                                                                                  

                                                                                        الف(

 

                                                                          ب( 

                                                                                                                                                 

                       ج(                                                                                                                            

                                                                                                                                                            د( 

 

Aکاهل کٌ٘ذ. / ( هؼادلِ ّإ ض٘و٘اٖٗ )الف( ٍ )ب( را B ٍساختار ) ج( را تٌَٗس٘ذ.  /( ًام پل٘وز  (C  .را تٌَٗس٘ذ )ًام هًََهز ٍساختار )د 
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 ّا پاسخ دّ٘ذ.                                             است تِ پزسص 2N2O5               4NO2 + O2 تاتَجِ تِ ًوَدار سٗز کِ هزتَط تِ ٍاکٌص : 13

الف( ٍاکٌص در چِ سهاًٖ پاٗاى ٗافتِ است؟چزا؟                                    

mol.Lچٌذ  N2O5ب( سزػت هتَسط تجشٗٔ 
-1.S

است؟                                                                                      1-
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 را تِ دست آٍرٗذ.  2Zn(S) + O2(g)                 2ZnO(S)تِ کوک آًتالپٖ ٍاکٌص ّإ دادُ ضذُ ، آًتالپٖ ٍاکٌص :  14
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 *                                                                                              اداهة سؤالات در صفحة چْارم  *
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 * ( سوالات4)صفحه  *

                                                                                                                                        تاتَجِ تِ تزک٘ة ّإ سٗز تِ پزسص ّا پاسخ دّ٘ذ. 15

 ٗک اٗشٍهز ٗکذٗگزًذ؟چزا؟ کذام  (I( ٍ  )II( ٍ )III) الف( است٘ي تزک٘ثات 

                                   
 ساختارّإ سٗز را در ًظز تگ٘زٗذ: 

                                                                                           
IV)                                                                                            (V)                                                                               ) 

                                                                                                                                                                              (  را هطخص کزدُ ًٍاهگذارٕ کٌ٘ذ.IV(ٍ )V( گزٍُ ّإ ػاهلٖ هَجَد در تزک٘ة ّإ )ب

                                                                                                                                                 دارد؟چزا؟                            هشُ تزش کذام تزک٘ة (IV(ٍ )Vاست٘ي تزک٘ثات )ج( 

 ( را تٌَٗس٘ذ.IV( ٍ )Vًام تزک٘ة ّإ ) ت(

3 

 هَفق باشید. *
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